
ΑΣΚΗΣΗ 

Να βρεθεί το: 

ඵ ݁௫ା௬ ݔ݀ ݕ݀
஽

 

όπου ܦ = ,ݔ)} (ݕ ∈ ℜଶ: |ݔ| + |ݕ| ≤ 1}. 

 

ΛΥΣΗ 

Χαράζουμε τη γραφική παράσταση της |ݔ| + |ݕ| ≤ 1, η 
οποία φαίνεται στο παρακάτω σχήμα. 

  

 

 

 

 
 

Τον παραπάνω ρόμβο, τον χωρίζουμε σε 4 σύνολα: 

ଵܦ = ,ݔ)} (ݕ ∈ ℜଶ : − 1 ≤ ݔ ≤ 0 και 0 ≤ ݕ ≤ ݔ + 1} 

ଶܦ = ,ݔ)} (ݕ ∈ ℜଶ: 0 ≤ ݔ ≤ 1 και 0 ≤ ݕ ≤ 1 −  {ݔ

ଷܦ = ,ݔ)} (ݕ ∈ ℜଶ: 0 ≤ ݔ ≤ 1 και ݔ − 1 ≤ ݕ ≤ 0} 

ସܦ = ,ݔ)} (ݕ ∈ ℜଶ : − 1 ≤ ݔ ≤ 0 και − ݔ − 1 ≤ ݕ ≤ 0} 

 

Έχουμε: 

ඵ ݁௫ା௬ ݔ݀ ݕ݀
஽

= ෍ ඵ ݁௫ା௬ ݔ݀ ݕ݀
஽೔

ସ

௜ୀଵ

 

ݔ− + ݕ = ݔ 1 + ݕ = 1 

ݔ− − ݕ = 1 
ݔ − ݕ = 1 
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1 
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Υπολογίζουμε τα επιμέρους ολοκληρώματα: 
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ඵ ݁௫ା௬ ݔ݀ ݕ݀
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ඵ ݁௫ା௬ ݔ݀ ݕ݀
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ඵ ݁௫ା௬ ݔ݀ ݕ݀
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Τελικά,  

ඵ ݁௫ା௬ ݔ݀ ݕ݀
஽

= ݁ +
1
݁
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